
 С  3  по  6  октября 2019 года  пройдёт 9 агропромышленная выставка «Кубанская Ярмарка 2019» в г. Краснодаре, ул. Конгресная,1 (выставочно-конгрессный комплекс «Экспоград Юг»).
«Кубанская  Ярмарка 2019»  - это смотр достижений кубанских товаропроизводителей  в области сельского хозяйства, производства продовольственных товаров и садоводства, а так же прямой обмен опытом. Помимо этого, на «Кубанской Ярмарке» предприниматели края ежегодно представляют новые для региона и России проекты и разработки.
Ярмарка пройдет  по 11 кластерам:
  1.Животноводство.
  2.Птицеводство.
  3.Рыбоводство.
  4.Садоводство, виноградарство и цветоводство.
  5.Пчеловодство.
  6.Растениеводство.
  7.Продовольственные товары.
  8.Пивоварение и безалкогольные напитки.
  9.Товары народных промыслов.

10.Виноделие и агротуризм.
11.Сельхозтехника, оборудование и технологии.
         Нынешняя ярмарка-это демонстрация результатов труда крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств Кубани, того, что наши аграрии научились выращивать, перерабатывать и производить при государственной поддержке.

          От Красноармейского района в этом году  в агропромышленной выставке «Кубанская Ярмарка 2019»  примут  участие  24 участника. Их продукция будет представлена в  семи кластерах:
1.Рыбовоство-1 участник;

2.Растениеводство-11 участников;
3.Продовольственные товары-4участника;

4. Садоводство, виноградарство и цветоводство-3 участников;

5. Пчеловодство-2 участника;

6. Товары народных промыслов- 2участника;

7. Пивоварение и безалкогольные напитки-1 участник.
          На огромной территории выставки будет представлено порядка 800  фермерских, личных подсобных хозяйств, индивидуальных предпринимателей Краснодарского края. 

 Наши фермеры успешно представляют район на проводимой по инициативе администрации Краснодарского края и ЗСК и ставшей уже традиционной сельскохозяйственной выставке «Кубанская ярмарка» в г. Краснодаре.
 Приглашаем всех жителей Красноармейского района посетить  «Кубанскую Ярмарку 2019». У посетителей выставки будет возможность приобрести продукты сельского хозяйства и товары народных промыслов.
