Отчет
МКУК «Марьянская сельская библиотека» о проведении митинга памяти
«Вспомним всех поимённо».
     22 июня 2019 года  у мемориального комплекса в станичном парке прошёл митинг памяти «Вспомним всех поимённо», посвящённый началу Великой Отечественной войны в июне 1941 года.
     Этот день напоминает нам обо всех погибших в боях, замученных фашистской неволей, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы Отечество.
[bookmark: _GoBack]     В этом году с целью увековечивания памяти участников Великой Отечественной войны по всей стране проходила военно-патриотическая акция под названием «Горсть памяти». Со всех братских могил России было взято по горсти земли и передано на вечное хранение в строящийся в Москве главный храм Вооружённых Сил Воскресения Христова, который будет открыт к 75-летию Великой Победы. Наша станица тоже участвовала в этой акции.
     Отдать дань погибшим в борьбе за нашу Родину пришли педагоги школ, работники ЦВР, жители Марьянского сельского поселения, представители администрации, ветераны. Перед собравшимися, выразив слова скорби и благодарности в адрес погибших воинов, выступил Глава Марьянского сельского поселения Макарец А.П.
     В завершение участники митинга Минутой молчания почтили память погибших и выразили уважение ветеранам, труженикам тыла и детям войны. 


