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О направлении информации
В 15 часов 07 минут 13.10.2020 на пульт диспетчера «01» Красноармейского пожарно-спасательного гарнизона поступило сообщение о пожаре в частном жилом доме по адресу: Краснодарский край, МО Красноармейский район ст. Ивановская, ул. Шевченко.

В 15 часов 08 минут на место пожара были отправлены подразделения Красноармейского пожарно-спасательного гарнизона.

К моменту прибытия первых подразделений в 15 часов 25 минут происходило горение внутренних помещений жилого дома и чердачного перекрытия на площади 30кв.м. Местным населением принимались меры по спасению детей, находящихся в доме.

При тушении пожара в комнате дома обнаружено тело несовершеннолетнего ребенка.

На момент обнаружения пожара родители отсутствовали, в доме находилось трое детей указанной семьи.

В результате пожара огнём повреждено строение дома на площади 30кв.м. (внутренняя отделка комнат), обрушено потолочное перекрытие в прихожей. Для установления причины пожара привлечено ФГБУ СЭУ ФПС ИПЛ по Краснодарскому краю.

Наиболее вероятной причиной пожара послужило детская шалость с огнем.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Красноармейского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России Краснодарского края выражает озабоченность с ситуацией, складывающейся на территории Красноармейского района, связанной с увеличением количества гибели людей на пожарах, произошедших за истекший период 2020 года. Так в 2020 году на территории района зарегистрировано 226 пожаров, погибло 7 человек (АППГ-1), травмировано 9.
В целях профилактики и предупреждения пожаров в осенне-зимний пожароопасный период, доведения до граждан установленных требований пожарной безопасности при эксплуатации печей, бытовых электронагревательных приборов и газового оборудования просим Вас разместить на интернет-сайте администрации муниципального образования Красноармейский район информационный материал по правилам безопасного обращения с печами и электронагревательными приборами в осенне-зимний пожароопасный период (приложение №1) и информационный материал по безопасному обращению с газовым оборудованием (Приложение №2), правила пожарной безопасности в быту (Приложение №3).
Приложения на 5 л. в 1 экз.
Начальник отдела                                                                                     А.А. Пасхальный
С.В. Романько
3-40-61

Приложение №1 

Информационный материал 

«Как уберечь свой дом от пожара в осенне-зимний пожароопасный период»
В связи с установившимися на территории Краснодарского края пониженными ночными и дневными температурами воздуха, жители Кубани начали обогревать свои дома, в том числе при помощи электронагревательных приборов и печей. При этом, многие не задумываются о соблюдении элементарных требований пожарной безопасности во время их эксплуатации. 

Одной из наиболее распространенных причин пожаров в зданиях жилого сектора в зимний период является нарушение мер пожарной безопасности при эксплуатации печей и печного оборудования. Значительное количество пожаров происходят по причине перекала печей. Появление трещин в кирпичной кладке дымоходов также способствует возникновению пожаров.

Глубоко заблуждаются те граждане, которые считают, что необязательно чистить перед началом отопительного сезона дымоходы печей от скопившейся сажи. Мало кто знает, что горящая сажа развивает очень высокую температуру, от которой трескается дымоход, и летящие через трещины искры, попадая на сгораемые материалы, приводят к их воспламенению. Нередки случаи, когда в качестве средства для розжига печи используются легковоспламеняющиеся жидкости (бензин или керосин). 

Для того чтобы обезопасить себя и свой дом от пожаров в зимний период, владельцам домов с печным отоплением следует помнить:

- на сгораемом полу перед топкой печи, необходимо установить металлический лист размером не менее 50-70 см;
- максимальная продолжительность топки не должна превышать полутора часов; 

- золу и шлак, выгребаемые из топки, необходимо проливать водой и удалять в безопасное место; 
- в промежутках между топкой печи, необходимо очищать дымоход от сажи.

В случае, если Вам необходимо произвести ремонт печного оборудования, то это необходимо выполнить при помощи квалифицированных специалистов или специализированных организаций.

При эксплуатации печи категорически запрещается:
- запрещается эксплуатировать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок (отступок) от горючих конструкций, а также при наличии в них прогаров и повреждений; 
 - хранить топливо (дрова, уголь), другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
- разжигать печи легковоспламеняющимися жидкостями;
- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;

- перекаливать печь.
Другой распространенной причиной пожаров в зимнее время года по-прежнему остается нарушение правил эксплуатации бытовых электроприборов. Как правило, для того, чтобы согреть своё жильё в холодное время года граждане повсеместно используют бытовые электронагревательные приборы, зачастую изготовленные самодельно. В результате аварийных режимов работы самодельных электроприборов происходит короткое замыкание электрической сети и как следствие - пожар.

Для того, чтобы не возникло ситуаций, способствующих возникновению пожаров, необходимо помнить о том, что нормальная работа электроприборов обеспечивается их правильным устройством. Поэтому ни в коем случае нельзя использовать самодельные электронагревательные приборы, а также приборы с пересохшими или поврежденными проводами. Важно также исключить возможность попадания шнуров питания электрических обогревателей в зону теплового излучения и воду. 
При эксплуатации электронагревательных приборов запрещается:

- эксплуатировать нагревательные приборы с пересохшими или поврежденными проводами;

- применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы и использовать несертифицированные аппараты защиты электрических цепей;

- оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания;

При первых признаках возникновения пожара (запаха горелой изоляции, дыма) следует отключить электроприбор от сети, вынув вилку шнура питания из розетки. Если горение не прекратится, необходимо залить очаг возгорания водой и сообщить о случившемся в пожарную охрану по телефону «101». 
В случае интенсивного горения следует покинуть помещение во избежание отравления токсичными продуктами горения. 

Важно помнить, что ценой несоблюдения мер пожарной безопасности может быть не только сгоревшее имущество, но и человеческие жизни. 

Управление надзорной деятельности 

и профилактической работы 

Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю
Приложение № 2 
Информационный материал 

Безопасная эксплуатация газового оборудования

В целях безопасной эксплуатации газового оборудования необходимо соблюдать установленные меры пожарной безопасности, а именно:
1. Газовые баллоны для бытовых газовых приборов (в том числе кухонных плит, водогрейных котлов, газовых колонок), за исключением 1 баллона объемом не более 5 литров, подключенного к газовой плите заводского изготовления, располагаются вне зданий в пристройках (шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть баллонов и редуктор) из негорючих материалов у глухого простенка стены на расстоянии не менее 5 метров от входов в здание, цокольные и подвальные этажи;

2. Пристройки и шкафы для газовых баллонов должны запираться на замок и иметь жалюзи для проветривания, а также предупреждающие надписи «Огнеопасно. Газ»;

3. У входа в индивидуальные жилые дома, а также в помещения зданий и сооружений, в которых применяются газовые баллоны, размещается предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью «Огнеопасно. Баллоны с газом»;
При использовании бытовых газовых приборов запрещается:
- эксплуатация бытовых газовых приборов при утечке газа;

- присоединение деталей газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента;

- проверять герметичности соединений с помощью источников открытого пламени, в том числе спичек, зажигалок, свечей;
- хранить и применять на чердаках, в подвалах и цокольных этажах баллоны с горючими газами;

- пользоваться неисправными газовыми приборами, а также устанавливать (размещать) мебель и другие горючие предметы и материалы на расстоянии менее 0,2 метра от бытовых газовых приборов по горизонтали и менее 0,7 метра - по вертикали (при нависании указанных предметов и материалов над бытовыми газовыми приборами);

- хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах, а также на кухнях, путях эвакуации, лестничных клетках, в цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях;
- при эксплуатации систем вентиляции и кондиционирования воздуха запрещается подключать к воздуховодам газовые отопительные приборы;

- при эксплуатации котельных и других теплопроизводящих установок запрещается эксплуатировать теплопроизводящие установки при утечке газа из систем топливоподачи, а также вентилей у топки и у емкости с топливом.
В случае прекращения подачи газа или неисправности газового оборудования незамедлительно нужно закрыть краны и вентили, а также сообщить о случившемся в аварийную службу по телефону «104».

При обнаружении запаха газа в жилом помещении, подъезде, подвале, или на улице необходимо немедленно прекратить пользование газовыми приборами, перекрыть краны и вентили, в помещениях открыть окна и форточки. 

Организовать вывод людей из опасной зоны, предупредив их о мерах предосторожности, и вызвать аварийную службу газового хозяйства по телефону «104».

При запахе газа категорически запрещается зажигать огонь, включать и выключать электроосвещение и электроприборы, пользоваться телефоном разрешается только в незагазованном помещении.

Соблюдение вышеперечисленных мер безопасности поможет Вам избежать аварийных ситуаций при эксплуатации газового оборудования.

Управление надзорной деятельности 

и профилактической работы 

Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю
Приложение № 3

«Правила пожарной безопасности в быту»

- не оставляйте детей без присмотра;

- не оставляйте в доступных местах спички и зажигалки;

- не оставляйте сигареты непотушенными;

- не допускайте курения в постели, тем более в нетрезвом состоянии;
- следите за исправным состоянием электропроводки;

- не допускайте применения электробытовых приборов кустарного изготовления;

- не оставляйте включенные газовые и электрические приборы без присмотра;

- не используйте в аппаратах защиты от токов короткого замыкания некалиброванные плавкие вставки «жучки»;

- не допускайте использование пиротехнической продукции детьми без присмотра взрослых, а также самостоятельного изготовления пиротехники;

- не доверяйте детям самостоятельно топить печи и пользоваться газовыми приборами;

- соблюдайте требования пожарной безопасности при пользовании отопительных печей;

- перед отопительным сезоном производите побелку дымовых труб;

- не эксплуатируйте печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок (отступок) от горючих конструкций;

- следите за наличием предтопочных листов, изготовленных из негорючих материалов размером не менее 0,5 x 0,7 метра (на деревянном или другом полу из горючих материалов), а также отсутствием прогаров и повреждений в предтопочных листах;

- необходимо выполнять побелку дымовых труб и стен, в которых проходят дымовые каналы;

При эксплуатации печного отопления запрещается:

а) оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям;

б) располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

в) применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;

г) топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

д) использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

е) перекаливать печи

ж) располагать вблизи печей горючие материалы (мебель, вещи и т.п.).

Нередко граждане оставляют без присмотра костры или палы, на которых сжигали сухую растительность. Подобная беспечность оборачивается большой бедой. Порывом ветра тлеющие частицы огня попадают на легкогорючие материалы и пламя быстро охватывает всё, что может гореть. 

Но если беда все таки коснулась Вас, в первую очередь вызовете пожарную охрану по телефону 01 или с сотового 101 или 112, сообщите по телефону адрес места пожара, фамилию сообщившего.
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