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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
о награждении Памятным знаком 
Законодательного Собрания Краснодарского края
 «За активное участие в территориальном 

общественном самоуправлении»
	Фамилия, Имя, Отчество: Вилкова Галина Ивановна
Должность, место работы: пенсионер

Дата рождения: 5 сентября 1939 года
Характеристика представляемого к награждению с указанием конкретных            заслуг: за значительный вклад в развитие территориального общественного самоуправления на территории Марьянского сельского поселения Красноармейского района. 

Вилкова Галина Ивановна, родилась 5 сентября 1939 года в городе Краснодаре. В 1956 году окончила среднюю общеобразовательную школу села Джусалы Кзыл-Ординской области в Казахстане. С 1957 по 1960 год обучалась в  СПТУ- 1 города Чарджоу Туркменской ССР, на отделении фармакологии по специальности фармацевт. Трудовую деятельность начала по окончании училища в 1960 году в Центральной аптеке города Чарджоу, где проработала до 1962 года. В октябре 1979 Галина Ивановна с мужем и детьми переехали в станицу Марьянскую Красноармейского района на постоянное место жительства.

Галина Ивановна воспитала троих детей, занималась хозяйством, держали коров, свиней, птицу. Как человек неравнодушный к судьбе людей, отзывчивый, добропорядочный, в 1990 приняла на себя обязанности квартальной.
За свою тридцатилетнюю деятельность руководителем органа ТОС, награждена благодарственными письмами и ценными подарками администрации муниципального образования Красноармейский район и Марьянского сельского поселения. 

Как председатель ТОС Галина Ивановна непосредственно принимает участие в работе сессий Совета Марьянского сельского поселения по вопросам благоустройства, наведения санитарного порядка, совместно с жителями округа является активным участником в проведении сходов граждан поселения, спортивных и культурно массовых мероприятий станицы. Организует жителей округа к проведению работ по благоустройству территории округа, озеленению, посадке цветов и улучшению санитарного состояния. Благодаря авторитету Галины Ивановны, на её территории все домовладения заключили договора на вывоз твёрдых бытовых отходов. По итогам поступления налогов в бюджет, жители подведомственной ей территории выполняют свои налоговые обязательства в полной мере.
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