Пояснительная записка 
по работе с обращениями граждан 
Марьянского сельского поселения Красноармейского района 
за 12 месяцев 2022 года.
Работа с обращениями граждан в администрации Марьянского сельского поселения (далее – администрация поселения) строится в соответствии с Федеральным законом РФ от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 9 февраля 2009 года №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года №1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Законом Краснодарского края от 16 июля 2010 года № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в Краснодарском крае», Уставом Марьянского сельского поселения, Порядком рассмотрения обращений граждан, утвержденным Постановлением администрации Марьянского сельского поселения № 315 от 22 ноября 2018 года. 

В администрацию Марьянского сельского поселения Красноармейского района за отчетный период поступило 128 письменных обращений, что на 22 обращений меньше, чем за 12 месяцев 2021 года.

8 обращения поступило из прямой линии президента Российской Федерации, 25 обращений поступили из администрации Краснодарского края, 687 обращений поступило от главы Красноармейского района, 58 письменных обращений поступило лично главе Марьянского сельского поселения, 4 обращений поступило на сайт администрации поселения. По 109 обращениям – даны разъяснения, по 13 обращениям - вопрос решен положительно, 4 обращений на контроле. Так же главой поселения проведено 59 личных приёмов граждан.
Проведенный анализ показал, что характер письменных обращений, по сравнению с предыдущим периодом, изменился он следующий:

  Состояния дорог и благоустройство территории
	в 2021  -  41
	 В 2022  -  42


Обустройство ливневоотводов
	в 2021  -  5
	

	
	В 2022  -  23


Споры по границам земельного участка 

	в 2021 -  18
	 В 2022  -  10


Вопросы социального характера
	в 2021  -  28
	 В 2022 -  41


Уличное освещение, газо и водоснабжение 
	в 2021  -  35
	 В 2022  -  12



Типичными вопросами, поднимаемыми гражданами, являются вопросы по ремонту дорог, строительству тротуаров, ремонту линий уличного освещения, обустройство ливневых канализаций. Данные вопросы рассмотрены комиссионно с выездом на место.

В рамках рассмотрения обращений граждан и выполнения мероприятий по безопасности дорожного движения в 2022 году на территории Марьянского сельского поселения Красноармейского района выполнены работы:

 - по ул. Шевченко в районе пешеходных переходов установлены дополнительные опоры уличного освещения (4 шт.) и установлено 9 светодиодных светильников с увеличенной мощностью;

- по ул. Штанько от дома № 210 в сторону ул. Кубанской произведено устройство уличного освещения на существующих опорах линии электропередач (проведены работы по прокладке сибкабеля и осуществлен монтаж светильников)  и установлено 8 светодиодных светильников;

- по ул. Лиманной от ул. Штанько в сторону ул. Тургенева установлено 4 светодиодных светильника.

на основании муниципального контракта № 14 от 01 марта 2022 года на территории Марьянского сельского поселения Красноармейского района был произведен ремонт уличного освещения по ул. Гоголя, ул. Дарвина, ул. Западной, ул. Кубанской, ул. Красной, ул. Коммунальной, ул. Пушкина, ул. Пионерской, ул. Российской, ул. Октябрьской, ул. Свердлова, ул. Мира, ул. Ленина, ул. Лиманной, ул. Луначарского, ул. Штанько, ул. Д.Швец, пер. Шевченко, пер. Северному, пер. Лиманному.

Сформирован узел учета уличного освещения по ул. Базарная, отремонтирована линия уличного освещения по ул. Базарная от ул. Мира до ул. Луначарского.

От собственного узла учета за счет средств местного бюджета по заявлениям граждан на территории улиц, указанных в обращении, установлено 9 светодиодных светильников. 

В 2022 году администрацией Марьянского сельского поселения Красноармейского района на основании заключенных муниципальных контрактов от 15 марта 2022 года, от 04.05.2022 года, 01.06.2022 года было проведено грейдирование гравийных и грунтовых улиц поселения (в том числе улиц, указанных в обращении) с подсыпкой инертным материалом: ул. Кубанская, ул. Штанько от ул. Шевченко до ул. Кубанской, ул. Ленина от ул. Шевченко до ул. Кубанской, ул. Пушкина от ул. Шевченко до ул. Западной, ул. Коммунальная от ул. Шевченко до ул. Кубанская, ул. Дарвина; пер. Западный, пер. Спускной; пер. Кубанский. На вышеуказанные цели было использовано 1070 м.куб. инертного материала.

В 2022 году, за счет средств местного бюджета выполнены работы по строительству тротуара по ул. Минометчиков от ул. Мира до ул. Ленина, протяженностью 685 метров.

- по ул. Красная от ул. Луначарского до ул. Мира – 160 м.п., и от ул. Мира до ул. Тургенева – 160 м.п.

- по ул. Ленина от ул. Пионерская до ул. Минометчиков – 208 м.п.

- по ул. Советская от ул. Кирова до ул. Калинина – 200 м.п.

В рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» произведены работы по капитальному ремонту дорожного полотна и строительству тротуара по ул. Шевченко от ул. Северная до ул. Советская.
В период с мая по октябрь 2022 года на территории поселения произведена очистка и углубление каналов:

- по ул. Кубанская, от ул. Советская до ул. Мира, с укладкой трубы Ø 500 на пересечении улиц Кубанская и Ленина, Кубанская и Пушкина,

- по ул. Гоголя от ул. Мира до ул. Краснодарская,

- по ул. Тургенева от ул. Октябрьская до ул. Базарная,

-  по ул. Базарная от ул. Тургенева до ул. Краснодарская, с укладкой трубы Ø 500,


- по ул. Д.Швец от дома 165 до дома 179,


- по ул. Степная от ул. Октябрьская до ул. Комсомольская


- по ул. Минометчиков от ул. Свердлова до ул. Штанько,


- по ул. Луначарского от дома № 211 до дома № 225 проведена укладка трубы Ø 400.

Также администрацией Марьянского сельского поселения, совместно с МП «Рембыстрой» произведено строительство дренажных каналов по ул. Ленина от ул. Кубанская до ул. Западная по обеим сторонам улицы протяженностью 460м., по ул. Западная от ул. Ленина в сторону ул. Мира - протяженностью 360 м., по пер. Кубанскому от ул. Ленина в сторону ул. Мира – 95 м.

Особое внимание администрацией поселения уделяется коллективным обращениям граждан. В большинстве случаев обращения рассматривались административной комиссией администрации Марьянского сельского поселения Красноармейского района с привлечением структур, к компетенции которых относятся полномочия по решению вопроса. 

Между тем, гражданам предоставлена возможность личного обращения через портал исполнительных органов государственной власти и официальный сайт Марьянского сельского поселения Красноармейского района.
В целях снижения количества коллективных и повторных обращений граждан, проводятся встречи со старшими МКД и председателями квартальных комитетов, в которых принимают участие глава, специалисты администрации и депутаты Совета поселения. 

Сотрудники администрации поселения нацелены на необходимость ведения разъяснительной работы среди населения по интересующим вопросам, в целях исключения повторных и многократных обращений граждан.
Ведущий специалист 
по работе с обращениями граждан
Марьянского сельского поселения 

Красноармейского района                                                       Л.С. Калинина
