Пояснительная записка по работе с обращениями граждан Марьянского сельского поселения Красноармейского района за 3 квартал 2024 года.
Работа с обращениями граждан в администрации Марьянского сельского поселения (далее – администрация поселения) строится в соответствии с Федеральным законом РФ от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 9 февраля 2009 года №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года №1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Законом Краснодарского края от 16 июля 2010 года № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в Краснодарском крае», Уставом Марьянского сельского поселения, Порядком рассмотрения обращений граждан, утвержденным Постановлением администрации Марьянского сельского поселения № 239 от 28 августа 2024 года. 

В администрацию Марьянского сельского поселения Красноармейского района за отчетный период поступило 47 письменных обращений.

18 обращение поступили из администрации Красноармейского района, 25 письменных обращений поступило лично исполняющему обязанности главы Марьянского сельского поселения. По 40 обращениям – даны разъяснения, по 3 обращениям - вопрос поддержан и решение находится на дополнительном контроле, по 4 обращениям приняты меры. 
Проведенный анализ показал, что характер письменных обращений, по сравнению с предыдущим периодом 2023 года, изменился он следующий:
  Состояния дорог, тротуаров и обустройство ливнеотводов
	в 2023  -  7
	 В 2024  -    6


Благоустройства территории поселения
	в 2023  -  11
	

	
	В 2024  - 12 


Споры по границам земельного участка 

	в 2023 - 5
	 В 2024  -  7


Вопросы социального характера
	в 2023  -  19
	 В 2024 -  9


Уличное освещение, газо и водоснабжение
	. в 2023  -  18
	 В 2024  -  9


Типичными вопросами, поднимаемыми гражданами, являются вопросы качества водопроводных сетей и питьевой воды и строительства нового водозаборного сооружения, строительства, ремонта дорог поселения, ненадлежащего содержания земельных участков находящихся в собственности. В основном вопросы рассматриваются комиссионно с выездом на место.

Администрация Марьянского сельского поселения Красноармейского района ежегодно ведет работу, направленную на улучшение состояния автомобильных дорог поселения и строительства тротуаров. Указанные работы выполняются исходя из реальных возможностей бюджета поселения с привлечением краевых средств, а также внебюджетных источников.

В рамках рассмотрения обращений граждан и выполнения мероприятий по безопасности дорожного движения за истекший период 2024 
Выполнено строительство тротуаров  по улице Соболя от улицы Первомайской до Детского сада № 59; по улице Советской от улицы Базарная  до улицы Комсомольская. Начаты работы по строительству тротуара по ул. Красная от ул. Тургенева до ул. Северная и по ул. Северная от ул. Красная до ул. Шевченко рамках программы по реализации проектов местных инициатив для предоставления и распределения дотаций из бюджета Краснодарского края местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края на поддержку местных инициатив муниципальных образований Краснодарского края по проведению мероприятий по решению вопросов местного значения, направленное на развитие территории.
Продолжаются работы по установки энергосберегающих ламп от личного узла учёта, работы по водоотведению. 

В большинстве случаев обращения рассматриваются административной комиссией администрации Марьянского сельского поселения Красноармейского района с привлечением структур, к компетенции которых относятся полномочия по решению вопроса. 

Между тем, гражданам предоставлена возможность личного обращения через портал исполнительных органов государственной власти и официальный сайт Марьянского сельского поселения Красноармейского района.

В целях снижения количества коллективных и повторных обращений граждан, проводятся встречи со старшими МКД и председателями квартальных комитетов, в которых принимают участие глава, специалисты администрации и депутаты Совета поселения. 

Сотрудники администрации поселения нацелены на необходимость ведения разъяснительной работы среди населения по интересующим вопросам, в целях исключения повторных и многократных обращений граждан.
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